

盐湖交警专项整治城区交通秩序

运城晚报讯(记者 樊朋展)4月14日,盐湖交警大队民警在市区各路口、路段查处出租车随意停靠,电动车逆行、闯红灯,不戴安全头盔等交通违法行为,净化城区交通环境。

盐湖交警大队在加强政法队伍教育整顿的同时,积极实现成果转化,在城区大力开展交通秩序整治工作,重点整治群众反映强烈的出租车随意停靠、急停猛拐,机动车乱停乱放,电动车闯红灯、逆行、走机动车道、乱停乱放及驾驶人佩戴安全头盔等交通违法行为。

行动中,各中队民警教育和处罚相结合,发现一起、查处一起,同时对违法驾驶人展开教育。

“通过整治,倡导大家自觉遵守道路交通安全法律法规,共同维护交通秩序,营造安全、畅通、和谐、文明的交通环境。”盐湖交警大队负责人说。



▲ 查处现场

警示窗

电动三轮闯红灯 撞上轿车负全责

运城晚报讯 近日,临猗县发生一起电动三轮车与小轿车相撞的交通事故。经调查电动三轮车驾驶人负全部责任。

4月7日12时许,临猗交警大队接到110指挥中心指令,临猗县华晋小区附近十字路口,一

辆由南向北行驶的电动三轮车与一辆由东向西行驶的小型轿车相撞,造成双方车辆不同程度损坏,三轮车驾驶人受伤。

经调查,该大队事故科民警确认,电动三轮车闯红灯是导致事故发生的主要原因,驾驶人陆

某应负事故全部责任;小轿车正常行驶,驾驶人无责任。

临猗交警提醒广大驾驶人,开车经过有红绿灯的十字路口时,一定要遵守道路通行规则,宁停三分,不抢一秒,以免发生交通事故。(王文斌)

闻喜交警落实征求意见 全力护航辖区交通安全

运城晚报讯(记者 张萌芝 通讯员 刘佳)近日,闻喜交警大队认真梳理此前召开的征求意见座谈会上征集到的意见和建议,及时建立问题整改台账,明确责任领导、责任部门和整改完成时限,确保“事事有着落,件件有回音”。

3月24日,闻喜交警大队诚邀25位人大代表、政协委员、警风警纪监督员、客货运企业代表召开了征求意见座谈会。会上征集到的意见建议涉及增设交通安全设施、加强农村交通秩序管理、控制货运车

辆进城以及整治车辆乱停乱放等各方面。

会议结束后,该大队迅速组织警力,对会上反映有问题的路段进行仔细摸排,并走访了相关人大代表、政协委员和周边群众,广泛征求他们的整改意见和建议。

同时,该大队结合实际,加强与交通、住建部门的联系,合理规划停车位,增设减速带、警示灯等交通设施;对沿街商铺开展交通安全宣传,和他们签订承诺书,确保车辆摆放有序;会同治超部门,联

勤联动开展治超专项整治行动,严查超载等交通违法行为;深入开展交通安全宣传,使文明交通的理念进村、入户、到人,引导广大驾驶人平安出行。

此外,在对征求意见落实整改的过程中,该大队及时向当地党委、政府、人大代表、政协委员及有关汇报和沟通整改的进展情况,使得整改措施边落实、边见效;同时,征集他们对整改工作的改进意见,以便在推进过程中及时修正和完善。

拒绝酒驾 文明出行 永济交警开展“零酒驾”乡镇、社区创建活动

运城晚报讯(记者 樊朋展)近日,永济交警大队联合永济市蒲州镇政府和世纪花园社区,共同开展了“零酒驾”乡镇、社区创建活动。

活动中,该大队民警详细说明了开展“零酒驾”乡镇、社区创建活动的目的、意义及创建标准,通报了该大队开展的酒驾整治情况,

并将“我为群众办实事”融入到交通安全宣传教育中。同时,民警还以案说法,让在场的群众认识到酒驾、醉驾等交通违法行为的危害。

此外,民警还积极引导群众,争当交通文明示范者、劝导者、践行者、引领者,加入到“零酒驾”乡镇、社区创建活动中来,共同构建平安社会。其间,参会者积极参

与到“‘零酒驾’乡镇、社区创建我参加”的签名活动中。

“此次活动,传递了‘拒绝酒驾、文明出行’的交通安全理念,营造了安全文明出行的乡镇和社区新风,进一步提升了群众的交通安全意识,让群众自觉拒绝酒驾、醉驾等危险驾驶行为。”该大队相关负责人说。

芮城交警走进农村 宣传交通安全常识

运城晚报讯 近日,芮城交警大队组织民警深入辖区蔡村,开展交通安全宣传教育活动。

活动中,民警结合当前农村道路交通违法行为特点,向群众讲解

法规,通过发放交通安全宣传资料,向其详细讲解了酒驾、醉驾、毒驾,驾乘摩托车、电动车不佩戴安全头盔和三轮车违法载人的危害及后果,增强广大驾驶人和群众的

交通安全意识,引导他们摒弃交通陋习,养成良好出行习惯。

当天,民警共发放各类宣传资料200余份,接受群众咨询11次,营造了良好的宣传氛围。(张宁宇)

万荣交警进校园讲安全

运城晚报讯 近日,万荣县城镇幼儿园特邀该县交警大队的民警,给该幼儿园的小朋友举办了交通安全知识讲座。

活动中,民警根据儿童的心理特点,通过情景模拟进行实地演练,讲解了如何识别交通标志和交通信号、如何安全乘车等知识。

“此次活动,旨在形成‘教育一个孩子、带动一个家庭、影响整个社会’的良好氛围。”该大队相关负责人说。(任红星 张建功)



▲ 民警给小朋友讲解交通安全知识

稷山交警进校园 寓教于乐话交安

运城晚报讯(记者 张萌芝)近日,稷山交警大队民警来到辖区小天使幼儿园,开展以“知危险 会避险”为主题的交通安全宣传活动。

课堂上,民警结合学龄前儿童的认知特点,用通俗易懂的语言,为小朋友们讲解了许多道路交通安全常识,教会了小朋友们识别各种交通信号灯。

同时,民警通过生动有趣的动漫故事,给小朋友们讲解了出行时应注意的交通安全事项,告诉小朋友们过马路不要闯红灯,走路要走人行横道,要坐文明车、行文明路。

此外,民警还通过有奖问答的方式,向积极参与的小朋友赠送了宣传图册。活跃的课堂气氛,让小朋友对交通安全知识有了更深的理解。

课后,民警组织小朋友进行了识别交通手势的训练,提高了小朋友对交通手势的识别速度,增强了辖区学龄前儿童的交通安全意识,提高了学龄前儿童安全参与交通的能力。

“这堂交通安全课,让小朋友们在轻松的氛围中学会了许多交通安全知识,不仅做到知危险、会避险,也让他们从小就养成文明参与交通的良好习惯。”该幼儿园的相关负责人说。



▲ 民警教小朋友识别交通手势